# PRESS RELEASE





平成29年1月31日

各 位

会 社 名 株式会社 スクロール 代表者名 取締役会長 堀田 守 (コード番号 8005 東証1部) 問合せ先 経営統括部長 杉 本 泰 宣 (TEL 053-464-1114)

# 株式会社ナチュラピュリファイ研究所の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

株式会社スクロールは、平成29年1月31日に、株式会社ナチュラピュリファイ研究所の株式を取得し、子会社化しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 株式取得の理由

当社スクロールはグループとして、アパレル・ファッション雑貨、健粧品(健康食品・化粧品)の個人・組織会員向け通信販売事業およびEC事業者向けのソリューション事業を展開しております。株式会社ナチュラピュリファイ研究所は、ミネラルファンデーションを中心とした 100%天然由来成分の化粧品等の製造および販売を手掛けており、コスメブランド「24h Cosme」を中心に化粧品分野におけるドラッグストア・バラエティショップ等への広い販売網を確立しており、当社健粧品事業におけるブランド力の高い商材を導入した事業強化を目指すため、今般、株式取得(子会社化)するに至りました。

本株式取得にあたり、当社グループのEC事業が持つ販売網および販売促進ノウハウ、ならびに当社グループのソリューション事業が提供する物流代行および決済代行等のサービスを活用することで、さらなる当社グループの成長拡大が図られ、グループ全体としてシナジー効果が得られるものと考えております。

#### 2. 異動する子会社の概要

(1) 名	称	株式会社ナチュラピュ	リファイ研究所	
(2) 所 在	地	東京都中央区日本橋三	丁目5番13号	
(3) 代表者の役職・	氏名	代表取締役社長 畑	享	
(4) 事 業 内	容	化粧品及び化粧品雑貨	の製造・販売等	
(5)資 本	金	350,000 千円		
(6) 設 立 年 月	日	平成25年3月8日		
(7) 大株主及び持株	比率	ライジング・ジャパン	ン・エクイティ第一号	<b> 2資事業有限責任組合</b>
		100%		
(8) 当社との[	関 係	当社と当該会社との間	引には、記載すべき資本	関係、人的関係及び取
		引関係はありません。		
(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態				
汐	<b></b> 学期	平成 25 年 12 月期	平成26年12月期	平成 27 年 12 月期
純資	産	1,435 百万円	1,314百万円	1,252 百万円
総資	産	3, 134 百万円	2,654 百万円	2,271 百万円
1株当たり純貧	資 産	95, 697 円	87,631 円	83, 525 円
売上	高	418 百万円	1,707 百万円	1,573 百万円
営 業 利	益	95 百万円	160 百万円	33 百万円

経	常	利	益	49 百万円	78 百万円	19 百万円
当	期紅	〔 利	益	▲64 百万円	▲9 百万円	▲61 百万円
1 株	き当たり!	当期純	利益	▲4,302円	▲616 円	▲4, 106 円
1 杉	朱 当 た	り配き	当金	0円	0円	0円

- (注) 1. 第1期は、設立事業年度のため、平成25年3月8日より事業を開始しております。
  - 2. 第1期において、当該会社は、平成25年10月1日を効力発生日として、子会社の旧・株式会社ナチュラピュリファイ研究所(以下「旧会社」といいます。)を吸収合併しました。第1期に含まれている旧会社の業績の期間は、平成25年10月1日から平成25年12月31日までであります。

#### 3. 株式取得の相手先の概要

(1) 名 称	ライジング・	ジャパン・エクイティ第一号投資事業有限責任組合	
(2) 所 在 地	東京都千代田区大手町一丁目7番2号		
(3) 設 立 根 拠 等	投資事業有限	<b>浸責任組合契約に関する法律(投資事業有限責任組合</b>	
	法)に基づく	組合	
(4)組 成 目 的	ライジング・	ジャパン・エクイティ株式会社が、国内投資先事業	
	者の発行する	株式等への投資を行い、各種経営資源の提供等の支	
	援を通じて、	国内投資先事業者の企業価値の向上に取り組むため	
	に組成したも	っのです。	
(5)組 成 日	平成23年1	月1日	
(6)出資の総額	30, 150, 000 千円		
(7) 出資者・出資比率	株式会社三井住友銀行、住友商事株式会社、三井住友信託銀行株		
・出資者の概要	式会社等の国内投資家		
	名 称	ライジング・ジャパン・エクイティ株式会社	
	所 在 地	東京都千代田区大手町一丁目7番2号	
	代表者の	代表取締役社長 丸山 哲夫	
(8)業務執行組合員の概要	役職・氏名	1人名 以种 及	
	事業内容	有価証券の取得、保有及び売買、経営コンサルティ	
		ング業務、投資事業有限責任組合財産の運用及び管	
		理	
	資本金	100,000 千円	
(9) 上場会社と当該	当社と当該会	会社との間には、記載すべき資本関係、人的関係及び	
ファンドとの間の関係	取引関係はあ	りりません。	

# 4. 取得株式数および取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	0株 (所有割合:0%)
(2)取得株式数	15,000 株
(3) 異動後の所有株式数	15,000 株 (所有割合:100%)

# 5. 日 程

(1) 取締役会決議	平成 28 年 12 月 13 日
(2) 株 券 引 渡 期 日	平成29年1月31日

# 6. 今後の見通し

当社の平成29年3月期の連結業績に対する影響につきましては軽微であります。